

凝聚基层贤力量 画好善治同心圆

近年来,嘉兴经开区嘉北街道不断深化“新乡贤+”工作模式,充分发挥新乡贤在公益事业、社区治理、志愿服务、助推发展等方面的示范引领作用,引导新乡贤伸援手、变能手、做帮手和当助手,为助力基层治理积蓄新动能、注入新活力。

聚力,描绘同心共富新图景。嘉北街道充分发挥新乡贤独特资源优势,以实际行动展现乡贤担当,持续为基层建设贡献力量,服务基层走好共富之路。

今年上半年,友谊社区成立了“友谊99·连心银行”共富基金,社区新乡贤副会长吴松林为社区捐赠公益金5万元,助力打造社区“爱心微循环”。在共富基金支持下,社区实施了“美好居”老旧小区微民生项目,对辖区老旧小区绿化缺失进行补种更换,补种范围涉及四个老旧小区,共1600多平方米,较好地改善了社区面貌,得到了广大居民群众的好评。

在振兴社区,去年3月,嘉兴经开区道德模范、新乡贤高磊阿姨牵头的“结结·红”共富工坊正式开班,高磊阿姨发挥自己编织的特长,为社区困难群众传授编织、缝纫等技艺。一年多来,工坊已开班48场,带动286人次居民共同制作编织品,人均月增收1000元至4000元。

汇贤智,搭起为民服务连心桥。嘉北街道发挥新乡贤在其擅长领域的积极作用,搭建“乡贤讲坛”,以授课、培训、沙龙等多种形式开展,在文化、教育、法律等领域分享更多见解,为辖区居民群众提供服务。

常秀社区新乡贤俞建平、冯超等专门组建法治宣讲团,紧紧围绕居民日常生活和常用法律知识普及,定期为辖区居民群众上别开生面的普法课,提升广大居民群众的法治意识。“乡贤讲坛”成立以来,已累计开展活动20余次,参与人数600余人次。

开展植树绿化、环境整治、文明出行等志愿服务,今年以来,新乡贤积极投身志愿服务活动,开展义务巡逻20余次,开展政策宣讲5次,带动居民参与志愿服务活动10余次,服务居民1000余人次。展贤能,奏好民生幸福和谐曲。依托新时代文明实践所(站),组建以新乡贤为主要力量的新乡贤志愿服务队,开展植树绿化、环境整治、文明出行等志愿服务活动,今年以来,新乡贤积极投身志愿服务活动,开展义务巡逻20余次,开展政策宣讲5次,带动居民参与志愿服务活动10余次,服务居民1000余人次。

“党建引领 久久加餐‘新’连心暖流送餐”项目,每周五为符合“加”餐标准的困难人员提供一周一顿的营养大餐。

依托新时代文明实践所(站),组建以新乡贤为主要力量的新乡贤志愿服务队,开展植树绿化、环境整治、文明出行等志愿服务活动,今年以来,新乡贤积极投身志愿服务活动,开展义务巡逻20余次,开展政策宣讲5次,带动居民参与志愿服务活动10余次,服务居民1000余人次。

展贤能,奏好民生幸福和谐曲。依托社区治理联动工作站,让新乡贤化身“老娘舅”,建立乡贤调解工作室,组建乡贤调解团,及时高效化解居民矛盾纠纷,让“小事不出网格、大事不出社区”。

昌盛社区充分发挥新乡贤的资源优势,组建“爱馨”便民调解工作室,不断扩充多元主体,壮大调解队伍,激发乡贤

的干事热情,乡贤中来自经济、文化、教育、法律等领域的11名成员为辖区做好协调关系、化解矛盾、处置纠纷等基层治理工作贡献智慧和力量。作为“老娘舅”,新乡贤金宏林一直冲锋在矛盾调解的最前线,在调解中善于“望闻问切”,与居民拉家常、话家事,把理说透、把情道明,切实为群众解决烦心事揪心事。

近年来,通过将乡贤力量融入基层治理,嘉北街道累计化解矛盾纠纷500余起,涉及金额100余万元,成为调解主力军,为社区和谐发展作出了积极贡献。

“下一步,嘉北街道将继续探索‘新乡贤+’助力基层治理新模式,积极探索创新基层治理的新路子,不断激活乡贤资源,集聚乡贤力量,搭建平台载体,着力写好‘新乡贤+’文章,为基层治理打造新引擎。”嘉兴经开区嘉北街道相关负责人说。(武静 钱勇)

严格审价 创新监管

今年以来,绍兴市新昌县大数据发展管理中心通过引入数字化项目第三方核价机制,有效防范了数字项目建设廉政风险,自实行核价机制以来,共为财政部门核减资金5092万元。

目前,新昌县各地数字化项目建设齐上马,但违规问题易发。原因是该领域专业性强、涉及资金大,管理部门目前缺乏专业技术人才去判断和参考标准。为了解决该问题,新昌县从源头抓起,印发《新昌县数字化项目管理办法》,明确建设流程,成立了工作领导小组,强化对项目审核,核减不该建、不必建的数字化项目。

该中心严把审价关,会同新昌县财

政局创新监管模式,尝试参照工程造价,引入第三方核价机制,对新建项目统一按照国家标准进行核价,硬件通过第三方询价、类比法等,软件通过第三方询价、类比法等,把相关支出控制在合理范围。此外,新昌县还把绩效关,以依托应用日志数据系统建设,多维度分析,客观评价运行成效,会同新昌县纪委,以绩效评价为抓手,推进指尖上形式主义专项整治。

自从推进数字化项目清廉建设,截至目前,新昌县共核减了45个数字化项目,整合兼并应用10个,削减取消应用10个,共计整改应用20个,不仅节约了财政支出,也大大提高了工作效率。(梁慧妃)

街道治理 扎实上新

“这次多亏‘老马工作室’的帮助,才顺利化解了我和邻居的一场误会!”这是前不久杭州市临安区锦南街道某小区业主张先生在得到“老马工作室”帮助后,发自内心的称赞。

“老马工作室”是临安区锦南街道聚焦矛盾纠纷调解,打造由党员为主体、多元专业人才共同参与的品牌调解室。近年来,锦南街道构建“1+3+3”模式,即围绕街道党工委这“1”个统领核心,通过“网格化、精细化、信息化”这三种互促手段,达成“一网全覆盖、治理全参与、服务全方位”的三种治理效能。今年以来,锦南街道社会治理中心实体运行,网格力量优化配

齐,闭环处置各类隐患事件4165条,初步实现了小事不出网格、大事不出社区的目标。

今年以来,临安区深化拓展现代社区建设工作,谋划制定《2023年临安区现代社区建设“四张清单”》,紧盯62项重点指标,加大6条争星赛道、十大破难项目、20件民生关键小事推进力度。为进一步提升基层治理效能,临安区抓实“临里红管家”党建联建,探索城市党建“三循环”机制2.0,纵向上加强“社区-小区-楼栋”紧密度,横向上强化街社、部门、两新、“三方”等协作力,成功完成规模调整后的47个社区与78个部门的“新结对”。(任龙 王星宇)

三方协同 细致入微

“我们小区的非机动车坡道太陡了,下雨天容易滑倒,有没有办法解决一下?”“周末小区能不能搞点趣味性活动,丰富一下小区居民的生活?”这些都是杭州市上城区彭埠街道茂悦府居民日常反映的问题。居民对小区生活提出了更多需求,也对基层治理提出了更高要求。

近来,聚焦小区业委会职责不清、自治能力弱,物业服务企业配合度差、服务水平不足等问题,上城区率先探索突破路径。“要准确把握三方职责职能边界,统筹好小区(网格)党组织、业委会、物业服务企业在小区治理、居民服务中的最优组合,以‘三方合力’代替‘三方角力’。”上城区委组织部相关负责人说。

彭埠街道建和社区通过选优配强

新一届业委会领导班子,社区两委、业委会成员、物业管理人、网格长等协同配合,凝聚合力解决了小区非机动车坡道湿滑等30余项民生问题,组织了“小区开放日”、“家门口的青少年宫”等丰富活动,切实提升居民幸福感、获得感。皋塘社区充分调动三方资源,并通过加强与上城区住建局等联建单位的协调联动,在半天时间内完成社区停车线的施划,彻底解决了乱停车、乱占道问题,为社区文明治理再添“风景线”。

上城区将持续深化党建引领三方协同共治,以监督评议、晾晒考核等方式激活物业服务提档升级的内驱力,逐步形成“三方办实体运作、社区党组织领导、三方协同共治”的小区治理格局。(王闻博 许时泽 孙敏雯)

当好店小二 助企纾困促发展

近日,在湖州市南浔区石涇镇的浙江久安绿色智能家居有限公司生产车间,该镇人大代表吴佳华正在向企业反复强调消防安全的重要性。今年7月以来,石涇镇人大联合镇应急管理站、综合行政执法中队、市场监管所等“大综合一体化”行政执法相关部门,组成了专门的服务队,对全镇规上企业、餐饮企业和新

开工建设企业进行实地走访,现场答疑解惑,为企业排忧解难。

石涇镇人大主席朱文伟表示,石涇镇以“监管一件事”为切入点,将行政指导融入涉企行政服务,替企业想在前、谋在前,帮助企业更快熟悉与生产经营密切相关的法律法规。

近年来,石涇镇人大以开展“访民情、

听民意、解民忧”走访活动为载体,57名市、区、镇三级人大代表深入辖区13个点位蹲点联系,了解企业发展状况。“代表们主动上门,通过‘浔忧码’、‘选民说事’平台等形式,掌握企业发展建设情况。”朱文伟说。

据统计,今年石涇镇人大代表在助企纾困行动中已累计走访企业13家,共解答企业消防、环保等问题21个,提

前帮助企业消除生态环保、消防安全、特种设备安全等方面的风险隐患,引导企业排查风险,指导企业合规经营。

接下来,石涇镇人大将继续深入开展“访民情、听民意、解民忧”的人大代表“浔”忧走访活动,用好人大代表、本地乡贤等力量,继续为企业高质量发展提供有力保障。(陆志鹏)

有事网格议 议出幸福感

今年以来,杭州市上城区全面推行“网格议事日”制度,以网格为单位每周固定一天作为“网格议事日”,充分发挥党组织在基层治理中的引领作用,引导居民说事、议事,有效推动民情在网格掌握、矛盾在网格化解、问题在网格解决、服务在网格开展。

“我们终于有晾晒区了,这可解决了我们‘晾晒难’的大问题……”上城区采荷街道健风社区17-4幢陈大姐脸上露出开心的笑容。“晾晒难”问题一直是健风社

区17-20幢一楼居民心头的“烦心事”。健风社区第四网格通过走访了解到这一情况后,结合社区“迎亚运文明晾晒”行动,召集网格内“一长三员”、骨干居民以及杭州市发改委等党建联建单位负责人共同开展网格议事。经过多轮讨论商议,筹集资金1万元,设立6个晾晒区、20个晾衣架,解决底层居民“晾晒难”问题。

“我们着力把好议题收集、议题确定、议事步骤、议事频率等环节,形成闭环议事机制,激发居民的自治活力,营造

共建共治共享的良好氛围。”采荷街道相关负责人表示。

在议题收集上,采用微信群线上提、意见单线下收,网格走访问“双线一访”全面收集群众意见建议。在议题内容上,梳理了6大类、32项议事清单,明晰议事主题内容。在“谁来议”上,强调提议人应到,主管者必到,能议者请到,同时,深化在职党员入网服务机制,深度挖掘社区能人,推动市、区、街三级资源下沉网格,强化对网格议事的支撑指导。健全微网格

随时议,网格周周议、社区三月月议机制,根据议题大小、轻重缓急程度,小事及时议、大事定期议、要事重点议、难事反复议,有效推进电梯加装、幸福邻里坊建设、老旧小区改造等民生实事工程。

“上城区将继续优化网格设置、配强网格力量,建立并完善‘网格议事日’评价机制,形成一批可推广的网格议事品牌,以实绩实干营造网格常态议事、共建共治共享的浓厚氛围。”上城区委组织部相关负责人说。(邵斌 何冰)

四廉模式 引导清廉从医惠百姓

“今天晚上的医院廉政教育学习会,我们请潘占元医师讲一讲如何在患者的角度,做一名合格的基层医生。”

每个月中旬,是台州市仙居县下各中心卫生院一月一次的清廉医院学习会举行时间。这次,主持人、副院长王双燕话音刚落,现场响起一阵热烈的掌声,只见一位年近50岁的医生走上讲台。

“我是一名本土医生,从医师、主治医师、到副主任再到现在的主任医师,一路走来,虽然没有大城市医院顶级专家的口碑,但是也很少听到不良的传言。我总结了一句话:我们是农民的女儿,诊疗时就要多为农民患者着想……”

这位叫潘占元的医生,是仙居县下各镇湖其园村人,自1994年从医学院毕业

后,一直在下各中心卫生院从事临床急诊和麻醉工作。30年来,他24小时随叫随到,该卫生院每年3000多例的手术和胃肠镜所需麻醉,绝大部分都有他的身影。下各中心卫生院麻醉工作量大,在他的努力下,又培养了2名麻醉师,组建了麻醉团队。因为他技术精湛,一些大医院多次想挖走他,都被他婉言谢绝。其实,潘占元的妻子是仙居某幼儿园的一名老师,全家住在县城,进县城工作在好多人看来绝对是一件美事,但是潘医生却有另外的想法:这是生我养我的土地,这里的患者需要我,我也离不开他们。2022年他被评为浙江省“优秀家庭医生”。

仙居县下各中心卫生院担负着全镇6万人口的卫生保健任务。全院职工

159人,其中正高级职称10人,副高级职称14人,是仙居县乡镇卫生院中高级职称占比最高的医疗机构。2020年门急诊人次约34万,住出院2500人次。

多年来,下各中心卫生院坚持把清廉医院建设放在党建工作的首位,探索出四廉模式:单位守廉、制度固廉、监督保廉、文化育廉。该卫生院负责人以身作则,党风廉政建设“两个责任”落实到位,一月一次的主题党日活动坚持不懈,严格实行“一岗双责”制度,同时建立健全党风廉政建设各项规章制度,对全院重点领域重点岗位人员不定期开展集体提醒谈话,打造廉洁风险防控的“防火墙”。与此同时,医院从培树清廉典型着手,引导医护人员自觉清廉从医。

卫生院副院长王双燕说:“这几年经常有省城的大专家下来坐诊,手术也多了起来,但是我们有一条铁律,严禁收受病人红包,一旦发现严肃处理。”

医师林丹丹说:“我们医院读书的氛围很浓,从院长到职工,有空的时候,大家都想着多读读书提升自己,为此我们还专门成立了读书会。”为丰富职工的业余文化生活,该卫生院工会还组建了乒乓球队、篮球队等兴趣小组,每年举行廉政书法比赛,让职工在工作之余,提升自身廉洁素养。

随着仙居朱溪水库近1万移民落户下各镇,该卫生院的工作量也大幅提升。目前,该卫生院新院区已经建成,即将投入使用。(周国平 林静)



杭州市临安区青山湖街道就纪检监察理论方法、业务技能等方面开展多轮培训,推动学习培训全覆盖。图为近日该街道纪检监察干部在清廉馆参观和培训。

钱晓琳 摄

债权转让暨债务催收公告

根据上海池栋教育科技有限公司与中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司签订的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保权利),已依法转让给上海池栋教育科技有限公司,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司特公告

通知债务人及担保人,从公告之日起向上海池栋教育科技有限公司履行相关义务。上海池栋教育科技有限公司作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人,从公告之日起向上海池栋教育科技有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书所确定的义务。

特此公告。
联系电话:021-59817909,0571-87836723
上海池栋教育科技有限公司
中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2023年10月16日

单位:人民币元

序号	企业名称	原债权银行	借款合同编号	截至基准日的债权本金余额	截至基准日的利息、罚息、复利	担保情况
1	浙江博业石化有限公司	中国建设银行股份有限公司	62353512232011898001/ 62353512232011898010/ XT62353569089812005/ XT62353569089812006	15192094.00	66721431.86	保证人:温州市兴瓯医药有限公司、浙江兴业石化有限公司、叶一甲、叶皓弘、李小红、叶可家

注:1.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。2.债权实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。担保及其他情况以债务人、担保人等原已签署的交易合同、司法文书为准。

浙江交工集团股份有限公司 杭金衢改扩建二期土建5标项目部 民工工资支付情况公示

浙江交工集团股份有限公司承建的G60沪昆高速公路金华互通至浙赣界段改扩建工程土建5标K409+000至K457+284段全线已经全部完工,项目部按照《浙江省工程建设领域农民工工资专用账户管理实施细则》按月足额支付的原则,截至2023年8月30日,已经支付完农民工工资(其中包括工资、奖金、津贴、加班费等),无拖欠农民工工资现象。各劳务单位和参与该工程的劳务人员见到公示后,如有异议,请在30天内及时与浙江交工集团股份有限公司杭金衢改扩建二期土建5标项目部联系(联系人:周仁玉,联系电话:18458076868),同时也可与常山县交通运输局(监督电话0570-5016692)联系。

浙江交工集团股份有限公司
杭金衢改扩建二期土建5标项目部
2023年10月15日

对账通知

为做好我中心及下属单位与各关系户间财务结算工作,现通知以下经营主体(西子奥的斯电梯有限公司),于2023年10月17日至24日期间携带相关资料与我中心人员对接。

联系人:付利
联系电话:
024-43890713

辽宁省本溪市住房保障服务中心
2023年10月11日

奋力打造勤廉并重的 新时代清廉建设高地